
Мирослав Паровић: Приватни аранжмани Вучића са Рио Тинтом не обавезују грађане Србије на плаћање било каквог евентуалног обештећења компаније у случају забране експлоатације литијума
недеља, 05 децембар 2021 17:00

Председник Народног слободарског покрета Мирослав Паровић изјавио је данас да су
председник Србије Александар Вучић, премијерка Ана Брнабић и други високи државни
званичници, уплашени десетинама хиљада грађана на блокадама широм Србије,
нехотице отворили суштинско питање евентуалног обештећења компаније Рио Тинто у
случају забране експлоатације у Србији.

  

  
  

Вучић, премијерка Брнабић и други високи државни званичници отворили суштинско
питање,  сви они су мање или више експлицитно рекли да би евентуална забрана
компанији Рио Тинто да експлоатише литијум у долини Јадра коштала Србију готово
милијарду евра коју би грађани из буџета морали да плате на име обештећења

    

„Сви они су мање или више експлицитно рекли да би евентуална забрана компанији Рио
Тинто да експлоатише литијум у долини Јадра коштала Србију готово милијарду евра
коју би грађани из буџета морали да плате на име обештећења“, навео је Паровић у
писаној изјави.
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Према његовим речима, имајући у виду да по званичним документима и дозволама које
су издате Рио Тинто није ни близу добијања коначе дозволе за отварање рудника и да је
њихово досадашње улагање у ствари ризик пословања који они сами сносе, поставља се
питање на бази чега би било која међународна арбитража могла да Србији пресуди да
мора да плати било какво обештећење.

  

„Једино ако су Вучић и Брнабић потписали нешто приликом неког од више
десетина састанака са менаџментом Рио Тинта колико их је одржано од 2018. до
данас. Али чак и да су они потписали то је могао бити њихов приватни аранжман
постигнут уз принуду или корупцију и за то грађани Србије не треба да одговарају
већ они који су штетне уговоре потписивали“, рекао је Паровић.

  

(Бета)
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